Уважаемые родители!

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма с началом учебного года вновь приобретает актуальный характер.

Интенсивность движения транспорта увеличивается с каждым годом. Погодные условия в осенне-зимний период в нашем регионе создают неблагоприятную обстановку на дороге. Плохая видимость, в том числе в темное время суток, создает реальную угрозу, в первую очередь для ребенкапешехода.

В целях предупреждения ДΤП C участием детей, родителям регулярно принимать меры ПО профилактике травматизма, проводить ежедневные инструктажи о правилах поведения на дороге, обеспечить ребенка светоотражающими элементами, совместно с наиболее безопасный ребенком определить маршрут OT дома до образовательной организации.

В 2022 г. в Российской Федерации зафиксирован рост случаев транспортными средствами несовершеннолетними, управления имеющими специальных прав. Любое транспортное средство согласно законодательству РФ, является источником повышенной опасности, и, его управление лицом, не имеющим специального права, вне зависимости от вида транспортного средства, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, и может повлечь в случае дорожно-транспортного наступление последствий, происшествия ТЯЖКИХ как ДЛЯ самого несовершеннолетнего, так и для других участников дорожного движения.

Помните, жизнь и здоровье наших детей в наших руках!